

Nr. 4/2495/07.02.2023

**HOTĂRĂRI ALE CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE
din data de 07.02.2023**

Consiliul de Administrație al Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia, întrunit în data de 07.02.2023,

În baza Legii Educației Naționale nr. 1/2011, cu modificările și completările ulterioare și a Cartei Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia,

HOTĂRĂȘTE:

HOTĂRĂREA NR. 1. Se aprobă referatul dnei **Contor Tamara** privind achiziționarea echipamentului necesar pentru desfășurarea stagiilor de practică în cadrul *Departamentului de Educație Fizică și Sport*.

HOTĂRĂREA NR. 2. Se aprobă referatul dnei **conf. univ. dr. Andreea Muntean** privind lista de nominalizare a directorilor în cadrul competiției CNFIS Fondul de Dezvoltare Instituțională – FDI 2023, după cum urmează:

- **Domeniul 1:** *Creșterea echității sociale, în vederea incluziunii sociale și sporirea accesului la învățământul superior – Director Marina Lucian*
- **Domeniul 2:** *Internaționalizarea învățământului superior din România – Director Melinte Daniel*
- **Domeniul 3:** *Asigurarea funcționării în bune condiții a grădinilor botanice universitare, a stațiilor didactice, a bazelor de practică și a altor infrastructuri de susținere a activităților didactice, similare bazelor de practică, din cadrul universităților, folosite pentru instruirea studenților – Director Himcinschi Mihai*
- **Domeniul 4:** *Susținerea activităților societăților antreprenoriale studențești (SAS) din cadrul universităților – Director Paștiu Carmen*
- **Domeniul 5:** *Îmbunătățirea calității activității didactice, inclusiv a respectării deontologiei și eticii academice – Director Varvara Simona*
- **Domeniul 6:** *Dezvoltarea capacității instituționale pentru cercetare în universități – Director Popa-Gorjanu Cosmin*
- **Domeniul 7:** *Corelarea ofertei educaționale cu cererea pieței muncii, consilierea și orientarea în carieră – Director Dragolea Larisa*

HOTĂRĂREA NR. 3. Se aprobă referatul dlui **Dragomir Cosmin** privind numirea dlui *Muntean George Marian* ca responsabil de organizarea activităților desfășurate în interiorul Sălii de sport polivalente a UAB situată în Alba Iulia, strada Vasile Alecsandri, nr.108.

HOTĂRĂREA NR. 4. Se aprobă referatul dlui **Muntean George Marian** privind achiziționarea materialelor necesare igienizării și întreținerii pentru corpul de clădire C, respectiv corpul de clădire B.

HOTĂRĂREA NR. 5. Se aprobă referatul dlui **prof. univ. dr. Mihai Gligor** privind retribuirea referenților numiți în comisia de evaluare a tezei de doctorat susținută de drd. *Victoria Sorina Maria*, din cadrul Școlii Doctorale de Filologie.

HOTĂRÂREA NR. 6. Se aprobă referatul dlui **prof. univ. dr. Mihai Gligor** privind retribuirea referenților numiți în comisia de evaluare a tezei de doctorat susținută de drd. *Moza (Erdelyi) Marcela Claudia*, din cadrul Școlii Doctorale de Filologie.

HOTĂRÂREA NR. 7. Nu se aprobă cererea nr. 1890/30.01.2023 privind amânarea plății examenelor de diferență pentru 2 studenți de la programul de studii universitare de licență *Asistență socială*, anul II.

HOTĂRÂREA NR. 8. Se aprobă referatul dnei **conf.univ.dr. Rotar Corina** privind încheierea unui Acord de parteneriat între Universitatea „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia și Primăria Municipiului Alba Iulia având ca obiect desfășurarea programului **in4it-UAB 2023 – Hackathon** adresat studenților pasionați de domeniul Informatică.

HOTĂRÂREA NR. 9. Se aprobă referatul dnei **conf.univ.dr. Rotar Corina** privind transportul absolvenților specializării *Inginerie urbană și dezvoltare regională* la Universitatea Tehnică de Construcții din București, în data de 16.02.2023.

HOTĂRÂREA NR. 10. Se aprobă referatul dnei **Pancu Carmen** pentru publicarea *Buletinului informativ privind informațiile de interes public pe anul 2023*, întocmit în baza art. 5, alin. 2 din Legea 544/2001 privind liberul acces la informațiile de interes public, cu modificările și completările ulterioare.

Toate structurile UAB, prin responsabilii cu publicarea pe site-ul universității a informațiilor publice, vor completa și vor actualiza urgent, după caz, toate informațiile publicate din sfera lor de activitate, astfel încât link-urile specificate să conducă la o informație corectă și actuală.

HOTĂRÂREA NR. 11. Se aprobă *Raportul de evaluare privind implementarea Legii 544/2001 privind liberul acces la informațiile de interes public, cu modificările și completările ulterioare, pe anul 2022*, elaborat de dna **Pancu Carmen**, în calitate de responsabil cu implementarea Legii 544/2001.

HOTĂRÂREA NR. 12. Se aprobă referatul dlui **Dragomir Cosmin** privind demararea procedurii de ocupare a postului de *Șofer I* în cadrul Serviciului Tehnic și de Investiții, pe perioadă nedeterminată, ca urmare a vacantării acestuia.

HOTĂRÂREA NR. 13. Se avizează și se transmite spre aprobarea Senatului referatul dlui **Dragomir Cosmin** privind transformarea postului vacant de *Administrator patrimoniu – responsabil atelier auto, gr. II (SSD)* în post vacant de *Administrator patrimoniu, gr. I (SSD)*, pe perioadă determinată de 2 ani, și demararea procedurii de ocupare a postului.

HOTĂRÂREA NR. 14. Se aprobă referatul dnei **conf.univ.dr. Varvara Simona Camelia** privind acordarea a 5 zile libere, în perioada 20-24 februarie 2023, conform prevederilor art.28, alineatul (3) din Contractul Colectiv de Muncă.

HOTĂRÂREA NR. 15. Se aprobă referatul dlui **conf.univ.dr. Popa Dorin** privind implicarea Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia, în calitate de partener, în cadrul proiectului de tip **ERA-MIN Joint Transnational Call 2023**, prin depunerea în sesiunea martie 2023 a unei pre-propuneri de proiect, în vederea finanțării de către Comisia Europeană, prin UEFISCDI.

HOTĂRÂREA NR. 16. Se avizează și se transmite spre aprobarea Senatului referatul dnei **Tomuța Sanda** privind *Raportul cu privire la activitatea desfășurată în anul 2022 de către Responsabilul cu protecția datelor personale* din cadrul Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia.

HOTĂRÂREA NR. 17. Se aprobă referatele de decontare a cheltuielilor din fondurile pentru cercetare științifică, conform Ordinului nr. 3126/11.02.2022, după cum urmează:

- lect.univ.dr. Domșa Ovidiu – 375 USD, reprezentând taxă participare conferință;
- lect.univ.dr. Dănulețiu Adina Elena – 1498,10 Euro, reprezentând taxă publicare articole;

- cercetător științific III dr. Roman-Negoi Ana-Maria – 8200 Lei, reprezentând cheltuieli materiale publicare volum de studii științifice;
- asist.univ.dr. Nichita Ramona-Anca – 2401,89 Euro, reprezentând cheltuieli publicare articole științifice.

**PREȘEDINTELE CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE
RECTOR
prof. univ. dr. Valer Daniel Breaz**

**Oficiul Juridic
Sanda Tomuța**

**Secretar șef UAB
Carmen Pancu**